

ГОЛОВА ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ



Випускникам Національної академії державного управління при Президентові України

Дорогі друзі!

Сьогодні ми відзначаємо одну з найбільш знакових подій у житті Національної академії державного управління при Президентові України, яка відсьогодні стане особливою датою і для кожного з вас. Випуск – це ваш наполегливий рух до оволодіння професійними й особистісними компетентностями, який був реалізований завдяки досвіду та фаховості викладачів Національної академії.

Традиції державного управління в Україні сягають глибини віків: від вічних зборів Київської Русі і форм козацької урядності, Магдебурзького права і земських установ до конституційних новацій Української Народної Республіки. Наші традиції є потужним історичним фундаментом для побудови, зміцнення й удосконалення вітчизняного інституту управління як творчої ініціативи народу, дієвого рушія суспільних перетворень. Сьогодні перед вами, новим поколінням магістрів з публічного управління та адміністрування, стоїть завдання зберегти та примножити ці традиції. І для цього є всі підстави. Саме ви будете тими, хто втілюватиме у життя перспективи формування нової, децентралізованої системи державного управління, яка вже сьогодні докорінно змінює світогляд людей, привчає їх брати на себе не лише повноваження, а й відповідальність.

У свою чергу, реформування вимагає від випускників Національної академії неабияких знань, дотримання морально-етичних норм, високого інтелектуального рівня та повної самовідданості у служінні українському народу.

У день свята, вшановуючи вашу відповідальну роботу, здобутки й послідовну громадянську позицію, звертаюсь до вас як до найбільш активної, патріотичної і свідомої частини суспільства. Україна перебуває на передовій у боротьбі з російською агресією, переживаючи надскладний історичний період. В умовах воєнного протистояння перед органами влади на всіх рівнях постають виклики і загрози, з якими ми раніше не стикалися. Але я вірю у вашу силу й мудрість, непохитність у прийнятті та реалізації дієвих рішень, адже від цього залежить майбутнє нашої країни.

Попри всі труднощі сьогодення єдність і солідарність – запорука визволення окупованих територій, нашої спільної перемоги над ворогом та зміцнення країни. Тільки згуртувавшись, об'єднавшись навколо державницької ідеї, повинна стати на захист нашої суверенності вся велика українська громада, лідерами якої маєте бути саме ви.

Тож нехай справдяться слова великого пророка української нації Тараса Шевченка: «І на оновленій землі врага не буде, супостата, а буде син, і буде мати, і будуть люди на землі».

Щиро вітаю вас із закінченням навчання у Національній академії державного управління при Президентові України! Бажаю вам невтомно підвищувати кар'єрні амбіції та професійний оптимізм, зберігати позитивну життєву енергію, плекати віру в себе і свої можливості. Україна сподівається на вас!

Андрій ПАРУБІЙ